

我们共同走过的2010年

我们共同走过的2010年，我们共同拥有的2010年，在这一年中我们和得邦共同成长，在这一年中，我们的心和得邦一直连在一起。在这一年中我们见证了公司建设的成就，在我们共同走过的2010年中，你还记得公司的大事记吗？

建设成就

(一)、技术开发和工艺改进

2010年本年度公司新开发了120V-23MSL-6500K (1600lm)、Essential 2U-8/11/14W 等新品种，以及TP120-14MAL/U(T2) (采用IC块微型化技术)、127V-20W-DIM? 和GU24-DIM-LV-13/18/23W 调光灯等高端系列产品，进一步丰富了公司的产品结构。LED业务也进展顺利，完成了北美市场24个项目开发和认证工作，特别是调光灯一度解决了业界对triac调光器兼容性差的课题，调光的连续性和兼容性得到了客户高度认可。本年度共授权了22项专利技术。

为解决生产规模扩大后带来的用工、场地、物料周转等压力，对全线的工艺进行升级，推行了“总装重新布局（长线改短线）”、“粘胶连线”、“带泡灯连线”、“工装线改良”、“T2T3机种取消套管”等工艺创新成果，大幅提高了物料周转效率，降低了人工成本，节约了场地空间，经济效益显著。

上述新产品新工艺以及专利技术，为未来几年公司进一步开拓国内外市场打下良好的基础。

(二)、持续进行技术改造

1、5#、6#厂房项目顺利建设

顶着电力受限、建材上涨等压力完成了5#6#厂房的建设。该项目建筑面积39300平米，配套先进

生产检测设备。同时还新建了员工食堂。项目完成后，可年新增电子节能灯产能8000万只，LED灯20万套。项目部分设施已经投入使用。

2、实施灯具项目一期工程

该项目建筑面积23864平米。项目完成后，可年新增高杆灯产品3960套，新型灯具10000套。

(三)深化和松下公司的业务合作。

在前期多年业务合作的基础上，以自身的技术制造优势为保障，与松下公司进一步加深合作实施“松下海外项目”，得邦作为第一供应商将和松下建立全球节能灯的战略合作伙伴关系，今后也将会有机会和松下开始合作日本市场节能灯，这对于公司进一步做海外市场，改变目前飞利浦一家独大的对外合作格局，都具有十分重要的意义。

(四)、公共照明业绩不俗

公共照明公司新产品的设计和开发工作成效显著，2010年共申请了10余项专利，在技术发展方向上，从有形的产品设计向公共照明控制系统等信息化方向延伸。同时，从人员培训等方面积极准备工程资质升级工作。

2010年公共照明公司继续参与了国家对节能灯的推广补贴活动，为浙江、安徽、河北、河南等地区提供了700多万只节能灯；参与了国家发改委与“联合国开发计划署”以及“全球环境基金”合作的“中国逐步淘汰白炽灯、加快推广节能灯”项目。通过参与这些项目，进一步完善了销售渠道，并以此为平台，在上述地区进一步增加了工程中标量。品牌效益和经济效益得到凸显。

(五)、加强内部管理、加大人力资源开发

以总部管理手册为核心，结合企业内部实际，改进和完善管理程序文件，
(下转第二版)

各位员工：

昨天收到一封一位员工真挚、诚恳的心声表达信，信中提及请体谅一下员工对能确保回家过年的期望。确实过年是每个国家、公民很重视的传统节日，平时亲戚、朋友、家人可能奔波在外打工，过年难得在家聚聚，感受一下过年的气氛。我们公司的管理层也基本都是外地，大家也同样想早点回家过年。这种心情我们非常理解，但公司和学校、家庭毕竟有着不同的性质，客户的订单须按期交，这也是一种承诺，也是一种责任，订单的交付关系到企业的生存问题，为此对这种情况做个解释和对公司采取的措施做个汇总：

一、原因

1、大家可能认为，过年是最好的销售期，而过年的销售节能灯按理应该可以提前2个月做出来，不必现在来忙。可是公司的订单95%以出口为主。我们

正准备过年的时候，其他国家的过年和中国不是一个时期，对他们来说是市场已经原有的库存销售完，开始要补充货物的时期，所以这个时候订单并不少。2、而且国外的市场预估是很难的，我们的产品经过各个环节的运输，到客户手上要至少一个月的时间。所以客户都是临时提前一个月左右给我们下单，造成每年这个时候订单很忙。3、在订单忙的时候公司已经推掉了部门客户订单，但有些客户可能这次推掉订单后续就不可能给公司下单，所以针对客户和公司产能，尽快满足员工需求，在确保不能推的订单同时保证员工的假期。

二、措施：

国家的法定日春节为3天，有些企业甚至不放假，比如东磁部分企业，5.1、国庆，连春节都正常上班。公司通过各种方式确保了员工10天的假期，这些措施如下：1、从学校招了400名左右的实习学生，来完成部分订单，这样可

致员工家属的新年慰问信

尊敬的员工家属：

您好！

一元复始山河美，万象更新锦绣春。值此2011年新春佳节来临之际，我谨代表横店集团得邦照明有限公司全体员工真诚地向关心和支持公司经营与发展的您们表示衷心的感谢并致以节日的问候，祝您们新春愉快！

首先，非常感谢您和您的家人对得邦公司的信任，虽然我们来自不同的故里，但是能够聚守他乡、聚守得邦这个充满着欢乐与祥和的大家庭，这是一种值得我们共同去珍惜难得的缘分。公司的发展离不开您的关心和支持，正是因为有了您们默默的支持与奉献，您们的家人才能够全身心的投入到得邦公司的建设中来，也正是因为如此，得邦公司才能够茁壮成长、才能够取得今天的成就，为此，我真诚的向您们说一声：谢谢！

积力之举无不胜、众智之为无不成。2010年公司产值达到15亿元、稳居国内照明行业前三强，

占地达100亩的新厂房投入使用，新型LED、照明光源等一大批新产品、新项目相继投产，并与飞利浦、西门子、松下等多家世界500强企业建立了长期、稳定的战略合作关系……

当然，强大起来的得邦公司并没有忘记为公司辛勤付出的每一位员工，公司秉承横店集团“共创、共有、共富、共享”的核心价值观，不断投入资金改善员工的工作与生活环境、提升员工福利待遇，让员工从企业的成长中得到个人的充分发展与丰厚回报，同时也让您更加放心。

我们坚信，2011年将是公司发展历程中具重要的里程碑，公司将实现产值突破20亿元、员工总数突破7000人的历史性跨越。让我们共同努力，为建设一个更加强大、更加和谐、更具活力、更具魅力的得邦公司而共同努力！

最后，祝您们身体健康，万事如意，阖家欢乐！

横店集团得邦照明有限公司

总经理：廖剑波

2010年12月30日

简明新闻

- 《得邦家园》网址变更：www.tospofamily.cn
- 2010年度公司被集团评为：先进工会集体、先进党支部、先进团总支；被东阳市评为：先进团总支。
- 公司成为首批六家企业内部开展劳动争议调解的企业之一，并成立了“劳动争议仲裁调解委员会”。以后有任何劳动争议都可以通过委员会解决。联系人：钟光军 672247
- 1月公司入围“东阳市市长质量奖”
- 一年一度优秀文章的评比工作，和优秀通讯员的评比正在进行中，请大家时刻关注《得邦家园》。

答员工书

以空出放假时间，这些学生分布在针织厂和新厂房内。学校也派了10多名老师过来协助管理学生，确保学生能完成任务。2、从1月6日开始招寒假工，解决部分岗位紧缺人员。3、利用了办公管理人员，比如工艺、品管的部分人员开始减缩，派到生产线做管理、机动岗位，来补充人员紧缺岗位。4、推掉了部分订单的同时，也和客户做争取，推迟了部分订单到年后，并且为了保证年后能完成这些订单，人力资源部在3个月前就开始准备年后人员，目前已经确定能到岗的实习学生有600多人，这些人年后就立即到岗，需完成我们年前拖下来的订单。5、公司每年专门派了3人来为员工买票、订票，但部分地区的票确实难

买，请大家谅解，公司派出买票人也很辛苦，毕竟不是几十张，是上千张车票，而且他们也是外地的，也理解大家的这种心情。6、部门员工请假难，认为少他一个没什么大问题，但是过年都是办喜事多，回家心切的时期，请假的人不是一个两个，而且公司是流水作业，一条线少一个人影响很大，请了张三不请李四也不公平，只能酌情考虑。

厂区挂了横幅就是鼓励大家站好年前岗，给大家一个信号，过年才多少天，一天一天临近，为此请各位员工谅解，并确保每天的产量，甚至提供效率超产，只有这样大家才可以有确保的假期。

电子部部长 陈玉燕

我们共同走过的2010年

(上接第一版)并升级了一系列管理软件,在物流、财务制度、生产现场维护、质量控制及改进、销售和售后服务提升等方面,进一步理顺了内部管理,提高了管理效率。降低了管理成本,进一步做到了“管理出效益”。

公司大事记

1月 公司荣获国家知识产权局颁发的“全国企事业知识产权试点单位”称号。

1月~7月,与PHILIPS合作开发适用于120V北美市场和230V欧洲市场的调光灯高端产品线,此产品线的成功开发,使我们与PHILIPS的合作由原来常规的中端产品线扩展到高端产品线的合作,为后续新的高端项目的合作奠定了良好的基础。

1月,公司获得浙江省经济和信息化委员会、浙江省财政厅等单位联合颁发“浙江省企业技术中心”称号。

3月20日,公司自主开发的首批Par38、Par30、A19、GU10、MR16型LED产品通过小样试制,在性能上完全符合设计要求,外观上有待于改进。

3月2日,中国银行杭州分行行长陈石一行,在横店集团控股有限公司总裁徐永安、公司总经理廖剑波的陪同下视察公司。

3月30日,公司与浙江工业大学合作共同开发“得邦节能灯具设计知识库开发”项目,该项目需要8个多月的开发周期,开发完成后将大大提升公司灯具的开发设计能力。

4月11日~16日,公司总经理廖剑波、研发中心主任陈欣平、横店进出口有限公司市场人员参加了全球规模最大、最专业的德国法兰克福照明展。此次展会共接待新老客户150个,巩固了老客户的合作关系并更多的新客户达成了合作意向,取得了很好的效果。

4月公司成立培训中心,目的是建立人才储备及梯队培养管理体系,满足员工的职业发展需求,打造一支学习型的团队,为公司的可持续发展打下坚实的

有一个问题经常被大家讨论:先有鸡还是先有蛋?有人说是先有鸡,鸡生了蛋;又有人说是先有蛋,蛋孵出了鸡。不管怎么说,鸡和蛋关系密切,谁也离不开谁。那么工艺与生产的关系似乎与之有些类似之处,生产根据工艺指导开展相关生产活动,而工艺又是在生产过程中不断的得到优化和改善。关于两者之间的关系,以今年装配推行的工装生产例,谈谈本人的观点。

在公司快速发展过程中,新机种的不断增加,对产能、质量有了更高的需求,在实现这一需求中,生产中出现了一些问题:

1、卡塑件岗位人员流失率高,因为卡塑件岗位劳动强度大,有些人吃不消,要么申请换岗,要么选择离职,而新员工操作没几天手就打起泡,上手慢;

2、塑件难卡的抱怨,但又没办法彻底解决,因为是手工卡塑件,有人讲难点,有人又讲还可以,稍改一下可能弯距又不达标,很难办;

这些问题引起了工艺思考:有什么办法既可降低员工的操作劳动强度又能让塑件符合弯距要求而不紧呢?此时有了工装取待手工卡塑件的想法?

基础。计划开展初级班8个,中级班4个,高级班4个,首期培训班将在4月25日开班。

4月30日,由国家发展改革委、财政部组织的2010年度财政补贴高效照明产品推广项目中,公司自主生产的电子节能灯被中标,获得在河北、河南、浙江、安徽等地650万只的推广任务。

5月公司以工会、团委联合组织开展第四届职工运动会,本届运动会历经2个月,设有7个参赛项目,分别是篮球、羽毛球、排球、乒乓球、足球、长跑、登山项目,各类项目共有60个代表队对580人参加,是历次运动会以来参加人数最多,规模最大的一次。

6月9日,金华出入境检验检疫局的机电处、检科院相关人员前来公司针对公司即将申请的“浙江出入境检验检疫局社会实验室认可”项目进行认可准则中的技术要求条款内容进行了辅导。

6月22日,首批自主开发的Par38、Par30、A19、GU10的4个型号LED新产品顺利通过美国UL认证,并获得证书。

6月13日,OSRAM SYLVANIA公司高层领导Mr.Jamie Fitzpatrick一行8人前来公司参观访问,公司总经理廖剑波、进出口公司副总经理倪强陪同,访问期间就后续的业务合作方面进行了深入洽谈。

7月松下照明社长来公司访问

8月中国安徽团委书记一行30人在东阳团市委和集团团委的陪同下来公司参观考察

9月公共照明被浙江省工商行政管理局认定为“浙江省工商企业信用AAA‘守合同重信用’单位”

9月公司举办了首届“得邦照明杯山地车爬坡邀请赛”

10月廖总及进出口的一行21人,前往香港参加了第12届“香港国际秋季灯饰展”

10月公司举办了松下螺旋灯首次出货仪式

11月举办了第二届文化艺术节

12月公司被评为“金华市创新型企业”

破性进展》。

《横店得邦报》

这一年,匆匆而过,每个版面上所发表过的文章,都还历历在目。在这一年当中,我们的脉搏和公司的发展和员工们在一起跳动。时刻关注公司内部各事迹,用心关注员工的所需。我们的脚步一直在公司内部穿梭,让更多的员工能够参与到《横店得邦报》中来时我们不懈的追求。回顾走过的2010年,还有很多的不足,报纸的错别字,版面的更新,内容的完善,因为没有制订出更高质量的报纸,所以没有让员工们满意,我们也深感不足,所以我们也在不断尝试,在不断努力前行,2011年,我们将想方设法更加走近您,贴近您,时刻和您在一起。还是那个信念,《横店得邦报》是为了员工而办,我们的所想的就是能够让更多的员工参与进来。《横店得邦报》有你更精彩。

2010 年重点

翻阅2010年的《横店得邦报》,从2010年的1月到12月,9期到20期,从灰色纸张的黑白报,到白色纸张的黑白报,再到白色纸张的彩色报,这一年中,为了更好的宣传公司的企业文化,《横店得邦报》换了两次衣裳,同时也出了三期增刊。

2010 头版重点报导 新闻

《飞利浦照明光源CEO考察横店集团》、“徐总裁对得邦照明LED事业部的考察时事报导”、《法兰克福照明建筑展》、《QIT项目评选》、“廖总话‘质量提升’”、《坚持质量提升,同步世界潮流》、《松下照明社长访问得邦照明》、《公司大幅度提升高温津贴“降”高温》、《第二届文化艺术节的精彩聚集》、《首届走出公司的“得邦照明杯”山地车爬坡邀请赛》、《CFL光源的发展趋势》、《松下螺旋灯首次出货仪式》、《香港国际秋季灯饰展回顾》、《公共照明公司资质申报工作取得突

2010 二版重点报导 管理荟萃

《建立人才储备库及梯队培养管理体系》、《安全月主题宣传资料》、《大学“八目”在工作中的活用》、《竞争与合作的四种思维模式》、《TOPO商标的故事》、《你能听到花开的声音吗》、《企业文化摘述》、《绕丝技能比武专刊》。

2010 三版重点报导 文化精髓

《在我身边的员工》、《我们的好员工》、《做就把事做好》、《得邦印象专刊》、《心系员工》、《爱在得邦》、《三八快乐活动》、《向青海玉树地震灾区捐款》、《清凉峰游记》、《得邦文工团携手生产部大型心连心五一青年歌会总结》、《母爱无垠专刊》、《东白山骑行游记》、《GH线技能比武总结》、《黄山游》、《LED事业部和工程部篮球友谊赛》、《八月得邦军训纪实》、《得邦家园BBS在线活动》、《国庆游记》、《光源部为摔伤女工捐款》、《消防演习,防患未然》、《驴行我看行》、《得邦最美的女人》

2010 四版重点报导 员工天地

《辞旧迎新我的愿望专刊》、《我在静静的想你》、《元宵有感》、《我和小偷面对面》、《美丽的瞬间》、《小镇不寂寞》、《成长在得邦》、《又是一年夏天》、《第二食堂重新开张》、《LED事业部磐安游记》、《最真实的收获》、《我参与我收获》、《玩也是一种收获》、《团员聚会日》、《男人用脑女人用心》、《向往的归宿》、《生日快乐》、《得邦之光》、《心绪》、《善待自己》

(胡井冈/朱春仙/张晓芳 整理)

回眸2010

工艺与生产

什么样的工装适合咱们的产品呢?什么样的工装更方便操作?接下来找来所有产品的塑件和灯管,进行了各式各样工装的设计和试用。

起初只想从卡塑件岗位开始使用工装,通过动作分析,目前每个产品经过每道工序时都有一次取放动作,非常浪费;从生产现状看,每条线都存在不同状况的堆积,拿上拿下浪费时间就不说了,一不小心,堆在工作台面上的灯管摔在了地上,破了,材料损耗就不说了,一不小心伤了人,问题可就大了;再从当时成品检验结果上看,腔灯PPM未居首位,大家伙也一直在为改善腔灯绞尽脑汁,这从原材料

到整灯,可能经过周转箱流水线不数了,光控制可能经过的手就够大家头痛的。一经分析,为何不直接就从头开始使用工装呢?工装线的工艺流程基本完成。

2009年下半年,根据当时U管产品量

较大,所以首先U管产品的工装试用通过,进行推广,起初推行也并不顺畅,流程不成熟,生产不理解,工资的问题,人员协调的问题,效率质量无明显变化。在通过一段时间的磨合,一翻轮换后,主任的大力支持,生产主动了解工装,积极推动。经过半年,效率提升了20PCS/H/人,质量提高超出了预计,员工工资有了保障,U管工装推行成功。

在工装推行过程中,引进了拉动式生产和看板管理的概念,改变了原先推动的生产模式,由原先的被动变主动,这为2010年螺旋管工装的顺利推行打下了很坚实的基础。针对拉动式生产和看板管理,培训中心主任赵工,对生产基础管理人员及工艺人员专门进行了为期两天的理论培训和两天的实战演习,相信大家都很有很深的印象。所谓拉动式,关键要认识到后道是前道的客户,客户需要什

么给什么,需要多少给多少,不良品不给,给多了是浪费;所谓看板管理,并不是挂张看板才叫看板,工序与工序之间看板是工序之间的安全库存,可以是一个工装、一块板子、一个料盒等,安全库存适量就好,多了堆积是浪费,少了等待是浪费;另拉动式生产和看板管理,团队建设是关键。

目前JV这边四个装配车间都推行工装线,基本达到预期目标,电子在推行中;2011年对于工装线,全螺和半螺产品是一个挑战,目前工装正在设计中;对于生产管理,如何更好的进行拉动式生产是关键。

新工艺的思想是从生产现状问题中萌芽;从解决问题出发,开始了新工艺的设计和实验;设计和实验也围绕生产现状进行更深入的分析,新工艺得到进一步的改进;新工艺在生产得到应用和推广才能实现价值,此时生产管理的积极配合起到了助焊剂的作用。

回到开始的问题,如果问:是先有工艺还是先有生产?本人的理解是:先有工艺再生产,在生产中,不断总结归纳和分析,找到更好的工艺,咱们再按照更好的工艺更好的生产。(汪建芳)

“平安是福”

TP四车间第一届庆圣诞迎新春晚会

在这寒冷的冬季，我们得邦人犹如梅花一般毅然奋斗散发着自己的芬芳，譬如我们TP四车间C包装的兄弟姐妹们，历时两个月从策划到宣传、排练、彩排到圆满落幕大家肯定想不到这是由线体自发组织、自编、自导、自演的一场晚会。

2010年12月24日注定是一个不平凡的平安夜，在这天TP四车间为这个不平凡的平安夜增添了些许色彩，我们举办了《TP四车间第一届庆圣诞迎新春晚会》很荣幸邀请到：电子部经理贾英萍女士、电子部主管陈巍先生、电子部人事主管邓亚朋先生、五车间主任韦丹娟女士、品



管部卜燕女士；JV 保安队长徐培民先生；JV 工程部主管汪建芳女士、生产部人事王世全先生及各部门领导作为本场晚会的特邀嘉宾，我们四车间、五车间的兄弟姐妹们以及刚加入我们的PA插件都来观看这场晚会。

晚会的第一个节目手语就震撼了全场——《感恩的心》因为它有着特殊的含义：感恩的心感恩父母将我们养大成人，羊有跪乳之恩乌有反哺之义何况我们为人子为人女。

感恩的心，感恩得邦让我们相聚，相识在这个大家庭！

感恩的心，感恩得邦给了我们一个自我价值体现的舞台。

晚会的第二个节目《团体街舞》没有太多的语言，用属于我们年轻的方式表达我们期待已久后顺利搬进新厂房的快乐，预祝我们得邦在创辉煌。

晚会的第三个节目朗诵《得邦我想对你说》诉说着一位即将要实习结束返校的四川学生对得邦这个大家庭的依依不舍。

晚会节目各式各样还有杂技、小品、

歌伴舞、甚至别具一格西域风情舞蹈等共16个节目。当时晚会演员们的表演是高潮迭起，现场氛围更是让人意想不到，我们得邦真是人才辈出，得邦人热爱生活、热爱工作的一种表达！

我们经理的贾英萍女士为本场晚会总结时讲到：“四车间从2月份成立到现在已有整整一年了，团队虽小，可力量很大。还有我们的晚会氛围让我们忘却了工作带给我们的压力，看到大家积极乐观、向上、充满激情的面对工作和生活，让我感觉到这个大家庭中的温馨和谐。我们新厂房的顺利如期建成在明年新厂房的发展让现场更是热血沸腾，激励着我们。希望大家在以后的生活和工作中，相互帮助，祝大家平安夜快乐！”

本场晚会能成功举办要谢谢部门和车间对我们C包装的信任与支持，谢谢陈巍、邓亚朋帮我们出谋划策否则我们第一次举办不会有这么好效果，谢谢我们所有的演员我们真帅！

新年将至我们TP四车间给大家拜年了！祝公司事业蒸蒸日上、再创佳绩；祝我们得邦人工作顺利、合家欢乐、梦想成真！

大家知道平安夜为什么要吃苹果吗？因为平安夜送平安果，这个习俗据说是中国人特有的。因为中国人比较注重谐音，比如洞房花烛夜，把花生红枣和莲子放在被子下面，寓意“早（枣）生贵子”。平安夜就是圣诞节前夜，圣诞节是12月25日，平安夜就是12月24日夜。苹果的“苹”与平安的“平”同音，于是中国人寓以苹果“平安”的吉祥含义。于是就有了平安夜送苹果的习俗。送苹果代表送的人祝福接受平安果的人新的一年平平安安。

最后和大家介绍一下平安夜的由来：奥地利靠阿尔卑斯山的地区，出了不少的乡村诗人，加上奥地利人，本是爱好音乐的民族。他们大部份的人民，信仰耶稣基督。所以每到圣诞节，在这崇山峻岭的一些小镇和乡村里，许多歌唱世家的男女，像中世纪的吟游诗人，不断的把圣诞歌的词句和乐曲，加以改进或创新。他们很多人，长于弹奏乐器，而且几个人聚在火炉边，就能当场作出新的圣诞歌，成了后来圣诞歌的宝藏。有一些歌曲，也许当时唱唱，或唱过一两年，就被新的圣诞歌



所取代了。但是其中的一首，不但流传下来，而且是世界最出名的圣诞歌，它就是大家熟悉的「平安夜」。

关于「平安夜」这首圣诞歌，词句和曲子的写作，有不少的传说，下面所介绍的故事，最为动人美丽。

原来在沙司堡附近的一个小村，住著一位音乐师方济葛鲁伯，妻子亚纳，他们有个天真活泼的儿子小方济。葛鲁伯在牧若瑟神父的学校里，教授音乐；主日则在教堂中领导圣歌队。每晚他回到家里，喜欢坐在院子里的大树下面，弹琴作曲，一家三口过得幸福快乐。不幸的，一八一八年秋天，可爱的小方济，突然因病去世，这一家顿时失去了欢乐，葛鲁伯夫妻二人再也没有笑容。这年圣诞节，葛鲁伯独自去圣堂，参加子夜弥撒，他的心再也不像以前那样的活跃欢欣。圣诞节的欢乐，似乎跟他没关系了。弥撒结束以后，葛鲁伯匆匆的回家，在路边传出儿童们的歌声、嬉笑声，他的心更为沉重。进了家门以后，一片凄凉。他呼唤妻子的名

字，没有回答。点上灯，看到妻子亚纳，趴在小方济以前睡过的床边抽泣。葛鲁伯再叫她，她不理。葛鲁伯无奈的叹口气，只好拿起乐器来，想演奏乐曲，来排解妻子的悲伤。

当葛鲁伯打开琴盖，一张字条掉在地上，他捡起来一看，原来是前几天，牧若瑟神父所写的「平安夜」歌词，要他配上乐曲，由于思念小方济而忘了这事。这时候，窗外的夜色寂静，葛鲁伯联想到过去的一切，就坐在灯台前的椅子上，面对著妻子，开始谱「平安夜」的曲子。他边谱边弹边唱。这时候，妻子亚纳听到美妙的歌曲，忘记了其他，慢慢走近丈夫葛鲁伯身边，流著眼泪说：「亲爱的葛鲁伯，求天主宽恕我们吧！现在我明白了天主的圣意，小方济的去世，我们不该悲哀，应当喜欢！因为你弹唱的时候，我彷彿看见一大群小天使，来到我们的房子里，小方济夹在中间，随著他们快乐的唱著：“救世主诞生了！”

(柏拉图的永恒/夜未央)



JV五车间圣诞狂欢

晚风轻拂大树，沙沙作响，同时在一个充满光彩的部门里，洋溢着无比欢乐的笑声。

那是我们在开展圣诞晚会。灯光辉煌之下，显现出一张张嫩白的脸儿；欢声笑语之际，迎接来激动人心的圣诞晚会！首先，是主持人报幕说圣诞节的由来：很久以前，罗马人民就有一个风俗，那就是在12月25日朝拜太阳神。后来罗马人民把这天定耶酥诞生的日子，在这一天，他们会举行隆重的庆祝。到了后来，这天被定为了圣诞节，而在这

天的前一天晚上便被定为平安夜……

在主持人绘声绘色的讲解下，圣诞节的由来载入我们的脑内。

紧接着，响起了欢度圣诞的圣诞歌，主持人宣布：“大家可以在空地中跳自己所喜欢的舞，做自己所喜欢的事！”大家听了，都欢呼雀跃，纷拥而上，在空地上自由地发挥自己的天性。我们部门几个调皮的男生女生在我面前显得一点儿也不拘束，开始为所欲为地玩了起来。我们不断地做

出各种搞笑动作，在空地上狂烈地玩闹。在灯光下，展现出一个个纯粹的小活泼，茂盛的生命！火热的心，在这段时间里尽情地释放！

一曲儿终了，我们停止了玩耍，开始了圣诞抽奖。我们都得到了十分丰美的礼物，也给予了别人欢乐。捧着属于自己的礼物，我甜蜜地一笑，感到开心无比，舒适极了……

热闹不凡，相聚“圣诞晚会”为活跃员工气氛，调动员工的积极性和创造性，提高员工的身体素质，倡导“阳光

运动”促进员工互帮互助团结向上，弘扬战胜自我，追求卓越的企业精神。我们车间特意举办了圣诞节趣味活动，主要是以活动的类型展开，定点爆破、运气球接力赛、安全通过，仅仅三个游戏就让现场所有的人都玩的不亦乐乎。

晚星照耀之下，晚会闭幕了，而我真心地希望以后在部门内部能开展多些这样有趣而开放童心的活动！也希望能够和其他联谊一起举办更多的活动，为公司举办的文艺晚会做更充分的准备。

(方海蓉)

2011年最给力的新心愿



希望女儿健康、快乐成长。

◆进出口 Chris

希望家人身体健康、自己去掉黑眼圈并减肥成功。◆进出口 Tina

希望提高自己的文学素养。

◆进出口 Dennis

希望提高自己的业绩。

◆进出口 徐政

希望得邦生意越来越好。

◆公共照明 李梁

希望自己身体健康！

◆公共照明 沈庭彩

希望儿子考个好点的初中。

◆财务部 斯亚英

希望自己身体健康，全家平安，真的好想早点回来上班。

◆工程部 胡巧园

希望家里人都能健健康康，自己能有钱有时间陪全家人出国旅游一次。◆工程部 厉为民

希望父母平平安安，希望自己事业上有所发展，希望能在兔年找一个如兔子般温顺的老婆。

◆工程部 孙培钧

希望自己能瘦一点，从92斤减到80斤，希望所有的衣服穿在自己身上都能很漂亮。◆工程部 黄星慧

希望部门的管理和技术改善项目通过大家的努力能够顺利的完成，光源部在新的一年里产能能够更上一层楼，达到八百万到一千万。希望儿子成绩好一点，让老爸省点心

◆光源部 周红

希望刮刮奖能够中个二十万，生个健康的兔宝宝。◆光源部 彭玉琴

希望能够买到回家的车票，能够顺顺利利回家过年。◆光源部 王清

希望自己找到的女朋友，在兔年能够嫁给自己。◆光源部 向俊优

希望家人平安，家庭幸福，希望我爱的人能够好好爱我。

◆光源部 余芳2

能够让我在《横店得邦报》上许下新年愿望我很高兴，我希望自己还能够在得邦这样的好环境里继续工作。

◆光源部 李芬

希望我老婆在兔年能够给我生个乖宝宝，希望明年能够买一辆小货车。

◆光源部 吕胜宝

希望一家人平平安安，希望公司生意越来越好，工资也能越来越高！

◆光源部 李江英

希望自己的稿件能够登上《横店得邦报》，希望自己的精神境界更高一些，多学一些知识。◆光源部 杨家林

希望公司整体工资能够再涨一点，希望家人身体健康！

◆技术部 单晓霞

希望全家人健健康康，平平安安！

时光就像一条永不停息的小河，匆匆地、悄悄地从人们身边流过。不知不觉中，一个值得回忆的2010年匆匆地走了，迎来了一个新的岁月，开始了人们的又一段旅程。新的一年总有着新的愿望，新的一年到来，也有人要还去年许下的愿望，在得邦，在《横店得邦报》即有许愿树又有还愿屋，你看下面，得邦又有人许下了新年的愿望，有人实现了去年的愿望也来还愿啦。

希望儿子能够考到一所好一点的大学。

◆四车间 应红燕

希望能够买一台电脑，希望能够换一个更好的部门，希望能顺利的拿到驾证。

◆四车间 许亮

希望爸妈身体健康，祝女儿开心快乐！

◆五车间 彭坤

希望工资高一点，找一个有钱的老公。

◆五车间 程晚萍

希望一家人平平安安，最近这段时间由于我个人的原因，导致了工作上的失误，希望在新的一年里能够加强自身的能力，学会自我调节，不将个人情绪带到工作中。

◆五车间 石灵芝

希望插件车间能招更多的人，这样我们车间就有活干了。希望我身边人都能够平安，健康，幸福！

◆六车间 蒋琳玲

希望能够被评为工作先进者，有机会能够跟着公司到外面去旅游。

◆六车间 张磊

希望工作能够顺利，能够开心的度过每一天，家里的小孩健康成长。

◆测试中心 宁冬锋

希望自己的工作能够更加的顺利，希望我的朋友和家人每天都开心，小口常开，也希望得邦的明天更加辉煌！

◆测试中心 王珊

希望能够搬进新房，工作进步，希望能看一场王力宏的演唱会。

◆财务 刘艳霞

希望一家人健健康康，平平安安，自己在工作上更有起色。

◆工程部 韦中伟

希望自己早点生个宝宝。

◆工程部 王燕

希望自己身体能够早日恢复，能够早点回公司上班。

◆工业化部 马剑锋

希望能够找个女朋友。

◆品管部 吴蛟龙

新的一年希望全家平安健康，小宝学习进步，老弟早日康复，我的他赚钱多多，希望吴丽华越长越漂亮，新的一年每一天都是美好的。

◆品管部 吴军飞

希望自己在以后的工作中能有所突破，愿家人身体健康！

◆品管部 周章红

希望家人健康，工作顺利，朋友们开心！

◆品管部 徐伟芝

希望天天都能好好心情。

◆人力资源部 李博

希望工资能够高一点，保安室里能够装上空调。

◆人力资源部 黄祖民

希望能够带上老婆一起去九寨沟旅游。

◆生产部 陈巍

希望男朋友不要太忙，能够有更多的时间陪陪我，希望他工作顺利，身体健康！

◆一车间 张永青

希望能够买一台电脑，能够多认识一些异性朋友，最好能找到属于自己的另一半。

◆一车间 邓勇

希望自己能够好好工作，自己带着孩子好好过。

◆一车间 王梅菊

新的一年如果还在得邦的话，我希望能向上发展。

◆二车间 周笃机

希望能够有更多的休息时间。

◆二车间 孙娟娟

希望家人身体健康，自己找个如意郎君。

◆二车间 邓美丽

希望一家人身体健康，祝我的外甥女健康地成长！

◆三车间 金鑫

希望家人身体健康，自己工作顺利！

◆四车间 苏丽

希望工资待遇能够高一点，个人发展的空间多一点。

◆五车间 邓红均

希望等我结婚的时候能向公司买灯装修。

◆六车间 刘小珍

希望身边的人能够越过越好，公司越来越好，越来越兴旺，希望一切都好。

◆EB车间 刘湘理

还愿屋

我真的重返运动场了，又可以感受运动带给自己的活力。

(进出口 黄健)
虽然想看许巍的演唱会我没有实现，但我却实现到外旅游的心愿，在2010年去了厦门和日本。

(进出口 许建新)

(嘉明公司 周婷妹)

盼望已久的旅游心愿终于实现，我随同公司一起前往了黄山旅游。(嘉明公司 黄潇)

我的家已经全部装修好，就等选个好日子乔迁了，2010年我的新年愿望实现了。

(嘉明公司 束元新)

